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MY SOUL IS THIRSTY 

ДУШАТА МИ Е ЖАДНА 

 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

"Както еленът копнее за поток хладна вода, така и аз 

копнея за теб, Боже. Жадувам за теб, живия 

Бог." (Псалми 42: 1,2). 

Тези думи на псалмиста се отнасят за всяко човешко 

същество. Бог ни е създал - дух, душаи тялото. По 

същия начин, както тялото ни гладува за храна и 

напитки, така и душата ни е жадна за Бог, живия Бог. Ако 

не нахраним телата си или не му дадем нещо за пиене, 

бихме умрели или ако получим грешна храна или 

напитка, ще се разболеем. Същото се отнася и за нашата 

душа, защото „човек не може да живее само с хляб, но се 

нуждае от всяка дума, която Бог изговаря“. (Матей 4: 
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4). „Аз съм хлябът на живота“, каза им Исус. "Който 

дойде при мен, никога няма да бъде. Гладен; който вярва 

в мен, никога няма да ожаднее. Защото хлябът, който Бог 

дава, е този, който слиза от небето и дава живот на 

света." (Йоан 6: 33,35). "Казвам ви истината: който вярва, 

има вечен живот. Аз съм хлябът на живота. Аз съм 

живият хляб, който слезе от небето. Ако някой яде този 

хляб, той ще живее завинаги." (Йоан 6: 47,48,51). 

Исус каза на жената от Самария, че ако тя само знаеше 

какво дава Бог, тя щеше да Го помоли и Той щеше да й 

даде животворна вода да пие. Той също й каза, че който 

пие водата, която Той дава, никога повече няма да 

ожаднее. Водата, която Той дава, ще се превърне в нея в 

извор, който ще й осигури животворна вода и ще й даде 

вечен живот. (Йоан 4: 10-14). 

Исус, Божието Слово, който стана човек и живееше сред 

нас, е единственият жив хляб, който задоволява и 

единственият, който дава жива вода, за да утоли жаждата 

на нашата душа. Нищо друго на този свят не може да даде 

вечен живот и да ни задоволи. Нито парите, 

удоволствието, жените, мъжете, славата, честта, 

питието, танците, тютюнът, наркотиците или каквото и 

да било друго не могат да задоволят жаждата на нашата 

безсмъртна душа. Богатият човек, за когото Исус 

говореше, имаше всички тези неща, но когато най-накрая 

отиде в ада, той изпитваше вечна жажда и пожела Лазар 

да потопи пръста си във вода и да го сложи на горящия 

си език, тъй като беше измъчван в пламъците на вечен 

ад - но Лазар не можа да му помогне. (Лука 16: 19-31). 

О, приятелю, спри да се опитваш да храниш душата си с 

празните неща на този свят. Те ви заблуждават. Правят 

се, че ви задоволяват и ви оставят по-гладни и жадни от 

всякога. 
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Ще бъде, "като гладуващ човек, който сънува, че яде, и 

се събужда гладен. Или като човек, умиращ от жажда, 

който сънува, че пие, и се събужда със сухо 

гърло." (Исая 29: 8). Ако не нахраниш душата си с хляба 

на живота и не й дадеш водата на живота, тя ще 

умре. Удоволствието от греха не е храна за душата. Бог 

ни създаде и направи човека жива душа. Само Бог може 

да задоволи копнежа и жаждата на нашите души. Нашите 

души викат към Бог, живия Бог, за удовлетворение. Ако 

не позволим на душите си да намерят удовлетворение, 

ще умрем и ще страдаме от вечна жажда и глад в никога 

не умиращите пламъци на ада. 

Исус слезе от небето, за да нахрани душите ни с живия 

хляб и да задоволи жадните ни души с живата вода. По 

същия начин, както ядете естествения хляб и го 

приемате в тялото си, вземете Исус в сърцето си и пийте 

в Святия Дух, който Исус изпрати в този свят, за да се 

превърне във фонтан на живота във вас, да ви просветли 

и укрепи и поведе ти в цялата истина. 

Исус каза: "Който яде плътта ми и пие кръвта ми, има 

вечен живот и аз ще го възкреся в последния ден. Защото 

плътта ми е истинската храна, кръвта ми е истинската 

напитка. Който яде плътта ми и пие Моята кръв живее в 

Мен и аз живея в него. Това е хлябът, който слезе от 

небето. Този, който яде този хляб, ще живее завинаги. 

" (Йоан 6: 54-58). Приемете Исус, Божият дар сега, Този, 

който напълно задоволява глада на нашата душа. 

Първа стъпка към небето 

Бог ни е дал сигурен път, който води към небето. Трябва 

да поемем по пътя, който Бог ни е осигурил. Стълбата, 

която води към небето, има много стъпала. 

Първата стъпка към Бог е „Покаяние от греха“. Йоан 

Кръстител учи и казва: „Отвърнете се от греховете си, 
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защото Царството небесно е близо!“ (Матей 3: 1-

2). Апостолите казали на хората да се покаят. Петър 

каза: „Всеки от вас трябва да се отвърне от греховете си 

и да се кръсти в името на Исус Христос, за да могат 

греховете ви да бъдат простени“. (Деяния 

2:38). „Покайте се за това зло в сърцето си и се молете 

на Господ Той да ви прости.“ "Бог е пренебрегнал 

времената, когато хората не са го познавали, но сега Той 

заповядва на всички тях навсякъде да се отвърнат от 

злите си пътища." (Деяния 3:19; 8:22; 

17:30). На отстъпените църкви, Исусе, главата на 

църквата каза: "Помисли колко далеч си паднал! Сега се 

обърни от греховете си! Ако не го направиш , скоро ще 

дойда при теб и ще се бия срещу теб с излезлия меч на 

моите уста. Тези, които обичам, укорявам и 

дисциплинирам, така че бъдете искрени и се покайте. 

" (Откровение 2: 5,16). Покаянието означава да обърнете 

гръб на стария си живот и да се обърнете да следвате 

Исус и да вършите волята на Бог. (Деяния 1121; 

14:15). Покаянието засяга всички грешници и невярващи, 

както и всички онези, които са християни само по име и 

живеят в грях и са духовно мъртви. Нека се покаят за 

греховете си. 

Покаянието кара човек да се обърне от греха, да се 

откаже от идолите, магьосничеството, пиянството, 

сексуалната неморалност, кражбата и лъжите и злите 

практики. "Отвърнете се от цялото зло, което правите, и 

не позволявайте на греха ви да ви унищожи." (Езекиил 

18.30-32). 

Покаянието е врата към пълно спасение. (Матей 3: 2; 

Деяния 2: 37,38). 

Покаянието е истинска скръб за греховете, които сме 

извършили. (Матей 26:75; 2 Коринтяни 7:10). 
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Покаянието е да се обърнеш от греха. (Лука 15: 18). 

Покаянието е да признаеш греха си, а не да го скриеш. (1 

Йоан 1: 9; Притчи 28:13). 

Покаянието е да се предадеш напълно на Бог. (Лука 

9:62). 

Покаянието е да поправиш това, което си направил 

погрешно. (Лука 19: 8). 

Светият Дух осъжда греха и ни помага да се 

покаем. (Йоан 16: 8). 

Някои, които са се покаяли 

Цар Давид се разкая и му беше простено. (Псалми 51: .1-

12). Даниил се разкая от името на своя народ и Бог го 

чу. (Даниил 9: 3-19). Кралят и жителите на Ниневия се 

покаяха и целият град беше спасен. (Йона 3: 5-

10). Изгубеният син се разкая и бе приет от баща 

си. (Лука 15:21). Петър Апостол се разкая и му беше 

простено. (Матей 26:75). Савел се разкая и стана Павел, 

могъщият апостол. (Деяния 9: 1-22). 

Лъжливо покаяние 

Някои хора се каят, но тяхното покаяние не е 

истинско. Адам обвини Ева, а Ева обвини змията за 

греховете си. Цар Фараон се покая, за да избегне Божия 

съд, но покаянието му не беше истинско. (Изход 9:27; 

10:16). Пророкът Валаам се разкая, но продължи по 

грешен път. (Числа 22.34). Цар Саул се разкая, но искаше 

да бъде почитан едновременно и не показваше истинска 

скръб за греха си. (1 Царе 15:30). Юда Искариот се разкая 

по фалшив начин, той призна греха си пред лицемерни 

свещеници, вместо да отиде при Исус, когото беше 

предал. (Матей 27.3,4). 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 6  

Трябва да се покаем и да изповядаме греховете си на 

този, срещу когото сме съгрешили. Изгубеният син 

показа истинско покаяние. Той стана и остави прасетата 

и стопанина си, отиде направо при баща си и каза: "Отче, 

съгреших срещу Бог и срещу теб. Вече не съм годен да 

бъда наричан твоят син." (Лука 15: 11-24). Той не обвини 

никого, освен себе си, но имаше вяра в добротата и 

любовта на баща си. 

Истинско покаяние 

Истинското покаяние се познава по неговите плодове и 

дела. Плодът и делата на вярата се проявяват, когато 

грешникът наистина напусне греховете си и показва 

истинска скръб по своите греховни пътища. Крадецът 

ще върне откраднатото на законния собственик, където е 

възможно. Пияницата ще премахне бирата и ракията 

си. Този, който се е доверил на идоли и магьосничество, 

ще изгори своите идоли и прелести. Неверният съпруг 

или съпруга ще възстанови правилните отношения в 

дома си и ще напусне всички греховни 

отношения. Закхей, главният бирник, прие Исус в дома 

си и каза: "Слушайте, господине! Ще дам половината си 

вещи на бедните и ако съм изневерявал на някого, ще му 

върна четири пъти повече." (Лука 19: 8). 

Писателят знае за стотици грешници, които след 

покаяние пред Бог са върнали всякакви откраднати или 

погрешно спечелени неща на законния 

собственик. Парите, облеклото, мебелите, 

инструментите, овцете, птиците, воловете, ножовете 

бяха отказани, тютюнът, картите, прелестите и 

лекарствата, заровете, вещерските кости, револверите и 

др. Мнозина помолиха онези, на които бяха 

онеправдали, прошка и намериха мир. По този начин 

много от собствениците на откраднатите стоки, които 

бяха върнати, също намериха покаяние и спасение. 
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Не отлагайте, отидете на колене сега и излейте сърцето 

си в покаяние пред Бога. Според Неговото обещание 

Той ще прости греховете ви и ще ви даде мир и вечен 

живот. 

Лицемерие 

 

Лицемерието е фалшива религия, която държи на 

външната форма на нашата религия, но отхвърля нейната 

истинска сила. Лицемерът е човек, който се представя за 

това, което не е, който поставя фалшив фронт. (2 

Тимотей 3: 5; Матей 23: 13,14). Той се преструва на свят 

човек, но живее в таен грях. Той прави добри неща, за да 

бъде забелязан от хората и да получи похвалата на 

човека. Той облича наметало на религията, за да покрие 

многобройните си грехове. Исус сравнява лицемерите с 

варосани гробници, чисти и бели отвън, но изгнили 

отвътре. Лицемерът е по-загрижен за външния вид на 

чистотата, отколкото за вътрешната чистота. Лицемерът 
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се моли на Бог само по време на проблеми, болести и 

опасности, или когато е в нужда, но когато Бог му е 

помогнал в неговата беда, той няма любов към Бога и не 

прекарва време с Бог в молитва. Той е точно като 

фараон, който изповяда своя грях и греха на своята 

нация, когато напастите дойдоха върху Египет и 

помолиха Мойсей да се моли, но веднага щом чумите 

свършиха, той и хората му втвърдиха сърцата си. (Изход 

9: 27-34; 10: 16-20). Лицемерът съди и критикува 

жестоко другите за малки грешки, докато самият той е 

виновен за далеч по-големи грешки. Той бързо открива 

или вижда петънцето в окото на брат си , но не може да 

види дъската в собственото си. (Матей 7: 5). Той много 

обича външните църковни церемонии и спазването 

на традициите, но не обича духовното поклонение на 

Бог. (Матей 15: 2,7,8,9). Лицемерът обича да прави 

дълги молитви публично, но няма контакт с Бог в дома. 

Грехът на лицемерието е много труден за излекуване, 

защото се крие много хитро под различни наметала на 

религиозни дейности. Това също кара външни хора и 

езичниците да мразят християнската религия. Бог мрази 

лицемерието с цялото си сърце. Пророк Исая казва: 

"Божият съд е като огън, който гори завинаги. Може ли 

някой от нас да оцелее при такъв пожар? Можете да 

оцелеете, ако казвате и правите 

правилното. Не използвайте силата си, за да мамите 

бедните, и не приемайте подкупи. Не се 

присъединявайте към онези, които планират да 

извършат убийство или да извършат други лоши неща. 

" (Исая 33: 14,15). "И качеството на работата на всеки 

човек ще се види, когато денят на Христос го изложи. 

Защото в този ден огънят ще разкрие работата на всички, 

огънят ще го изпита и ще покаже истинското му 

качество." (1 Коринтяни 3:13). Исус каза: "Пазете се от 

дрождите на фарисеите - имам предвид тяхното 
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лицемерие. Каквото и да е прикрито, ще бъде разкрито 

и всяка тайна ще бъде разкрита." (Лука 12: 1б, 2). Цялата 

глава от Матей 23 е написана, за да ни предупреди за 

греха на лицемерието. Исус се скара и предупреди 

книжниците и фарисеите заради тяхното 

лицемерие. Той ги нарече змии и змийски синове и 

каза: "Колко ужасно за вас, учители на закона и фарисеи! 

Лицемери! Почиствате външната страна на чашата и 

чинията си, докато вътрешността е пълна с това, което 

сте получили чрез насилие и егоизъм. Слепи фарисей! 

Първо почистете онова, което е вътре в чашата, а след 

това и външното ще бъде чисто! " "Колко ужасно за вас, 

учителите по Закона и фарисеите! Вие лицемери! Вие 

сте като варосани гробници, които изглеждат добре 

отвън, но са пълни с кости и разлагащи се трупове 

отвътре. По същия начин, отвън се появявате добро за 

всички, но вътре сте пълни с лицемерие и грехове. 

" (Матей 23: 25-28) 

В последните дни хората ще се отвърнат от истината и 

ще следват лъжливи духове и учения на демони, 

разпространявани от лъжливи лъжци, чиято съвест е 

мъртва, сякаш изгорена с горещо желязо. "(1 Тимотей 4: 

1-2 Те няма да избегнат проклятието на ада. 

Освобождение 

Как можем да се избавим от тази смъртоносна отрова на 

лицемерието? Първото нещо е да позволим на Бог чрез 

Неговия Дух и Неговото Слово да ни осъди там, където 

духът на лицемерие може да ни е обзел. Истинското 

покаяние и пълното изповядване пред Бога, а където е 

необходимо и пред човека, е началото на избавлението 

от този голям и дълбоко вкоренен грях. Трябва напълно 

да осъзнаем, че всевиждащото Божие око може да види 

всеки грях. Можем да се скрием от очите на другите и да 

заблудим себе си, но никога не можем да измамим 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 10  

Бог. Той познава мислите и намеренията на сърцето и 

ухото Му може да чуе какво се говори тайно. Трябва да 

помним, че всяка наша мисъл е позната на небето. Не 

можем да се скрием от Божието око. "Каквото и да е 

прикрито, ще бъде разкрито и всяка тайна ще бъде 

разкрита." (Лука 12: 2) Надеждата на лицемера ще 

загине, тъй като лицемерът няма да застане пред 

Него. Каква е надеждата на лицемера, когато Бог му 

отнема душата? Ще чуе ли Бог неговия вик, когато му 

дойде беда? Жертвите на Бог са смирен дух. "Моята 

жертва е смирен дух, Боже. Няма да отхвърлиш смирено 

и покаяно сърце." (Псалми 51: 17). Следователно 

можете да намерите избавление чрез смирено покаяние 

и изповед пред Бога и да се обърнете от живота на 

лицемерието към истински християнски живот, в който 

се виждат плодовете на покаянието и на Духа. 

Не бъди прилеп 

Прилеп изглежда като птица и въпреки това не е 

птица. Прилича на мишка, но не е мишка. Това не е нито 

птица, нито мишка. Харесва тъмнината повече от 

светлината. Това е снимка на много т. Нар. Християни, 

които ходят на неделна църква, а през останалата част 

от седмицата живеят в живот на греха. Един ден те се 

правят на християни, на другия ден са като грешниците 

на света и невярващите. Изглежда, че са християни, но 

в сърцата си те все още се придържат към старите 

езически идоли, съгласяват се с дявола, който е богът 

на този свят, и извършват всякакви грехове. Те се 

опитват да служат на Бог и Сатана. Те са като бухалката, 

нито едното, нито другото и харесват тъмнината по-

добре от светлината. Не бъди прилеп. Бъдете 

християни. „Иска ми се или да си едното, или 

другото.“ Бог каза: "Но тъй като сте хладки - нито 
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горещи, нито студени - ще ви изплюя от устата 

си." (Откровение 3: 15,16). 

 

 

  

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним в нашите 

молитви. За безплатна евангелска литература, книги и 

трактати на над 540 езика, моля свържете се с нас: 
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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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